

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 04.03.2024 **Numéro de publication:** HR02-1005976276

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Prime Alliance SA, Fribourg, nouveau Prime Alliance SA en liquidation

Prime Alliance SA en liquidation c/o Progressia Société Fiduciaire et de Gestion SA Rue Saint-Pierre 18 1700 Fribourg

Prime Alliance SA, à Fribourg, CHE-116.097.997 (FOSC du 06.09.2022, p. 0/1005555552). Nouvelle raison sociale: Prime Alliance SA en liquidation. Par décision du 26.02.2024, le Président du Tribunal civil de la Sarine, à Fribourg, a prononcé la faillite de la société avec effet au 26.02.2024, à 09.20 heures.

Registre journalier no 1581 du 28.02.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 172, Date: 06.09.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg